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Miiltiple opcion (Total: 32 puntos)
En cada pregunta hay una sola opcién correcta.

Respuesta correcta: 4 puntos Respuesta incorrecta: -1 punto  No responde: 0 punto

Respuestas de multiple opcion

Ejercicio 1.

Se consideran las siguientes integrales impropias:

(I) 1 sen(z) d.]?,

0 T

(1) [7o0 sente) gy,

x

Indicar la opcién correcta:
(A) La integral (I) converge y la (II) diverge.
(B) Ambas integrales convergen.
(C) Ambas integrales divergen.
(D) La integral (I) diverge y la (II) converge.
(E) La integral (I) diverge y la (II) oscila.

Ejercicio 2.
Sea F': R — R tal que

Indicar la opcién correcta:
(A) F no tiene mdximo ni minimo.
(B) F tiene maximo en z = 0 y no tiene minimo.
(C) F no tiene maximo y tiene minimo en en x = 0.
(D) F tiene méximo en z = 0 y minimo en z = 1.

(E) F tiene méximo en x = 1 y minimo en z = 0.



Ejercicio 3.
Sean f: R — Ry A € R tales que la igualdad

/f(t) dt =3z + )

es valida para todo x € R. Indicar la opcién correcta:

(A) f(e) = -3¢ y A= 3.
(B) f(e?)=Z yA=-3
©) fe)=Zyr=3.
(D) f(e*) =3¢y A = 3.
(E) f(e*) == yA=-3

Ejercicio 4.
Hallar el volumen de revolucién generado al rotar en torno al eje de las = la regién acotada por la gréafica de
f(z) = (1 — x) en el intervalo [0, 1].

(A) #. (B) FH (©
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(D) 16r. (E) 8.

Ejercicio 5.
+oo
El valor de )

1 .
n2+5n-+6 es:

—~
-,
~—
N[
—~
=
~
<=

Ejercicio 6.

Se considera la serie con « € R:

Indicar la opcién correcta:

(A) La serie no converge para ningun c.
(B) La serie converge si y solo si a = 0.
(C) La serie converge si y solo si a > 0.
(D) La serie converge para todo .

(E) La serie converge si y solo si a < 0.



Ejercicio 7.

Se considera la integral impropia:

Indicar la opcién correcta:

(A) La integral impropia converge a 0.

(B) La integral impropia converge a

T
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(C) La integral impropia diverge a +oc.

(D) La integral impropia converge a

(E) La integral impropia converge a

Ejercicio 8.
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El valor de [ sen®(x) cos?(z)dz es:
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Ejercicio 1.

(14 puntos) Sea f : [a,b] — R una funcién continua.
1. Demostrar que existe ¢ € [a,b] tal que (b —a)f(c) = f(f f(z)dx.
2. (El ¢ de la parte anterior siempre es inico? Justificar su respuesta.

3. Si f:[a,b] — R no es continua, ;vale la conclusién de la primera parte? Justificar su respuesta.

Ejercicio 2.
(14 puntos)

1. Definir convergencia absoluta de una serie.

2. Demostrar que una serie absolutamente convergente es convergente.

+oo
3. Sea (an)n>0 una sucesién positiva tal que . a, converge y (b,)n>0 una sucesién acotada. Demostrar que
n=0
—+oo
> apb, converge.
n=0



